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Társadalmunk talán helytelen, ellenben olykor nem alaptalan előítélete a női sofőrök 

rosszallása, ugyanakkor számos pozitív példát is tapasztalhatunk. Az utóbbi években nem 

ritka, hogy a navigátori oldalon hölgyekkel találkozunk. Mégis ritkaság az, hogy két lány 

együtt rallyzzon. 

Az RPM Racing Kft.  kiemelkedő lehetőséget látott meg egy női páros 

versenyeztetésében. Az már önmagában figyelemfelkeltő, ha szép és csinos lányok állnak 

egy-egy versenyautó mellett, nem beszélve arról, hogy esetleg mindketten versenyruházatot 

viselnek. A médiának a szenzáció és feltűnő jelenségekre van igénye, ennek megfelelően nem 

mindennapi marketingértéke van ennek a duónak. 

 

Akik még nem tudják, hogy kikről is van szó: 

- Leitgéb Judit az elmúlt években, több versenysorozatban is ismertté vált, mint 

navigátor. Rally iránti szeretetét Édesapjától és Nagypapájától örökölte, akik éveken 

keresztül sportbíróként vettek részt ebben a sportban. Versenyzett többek között 2007-

ben Király Gáborral, a tavalyi évben a Mecsek Rallyn előfutóként Kaltenecker 

Balázzsal és 4 éve a Sprint Bajnokságok rendszeres és elismert résztvevője. Idén 

Szabó Zsolt oldalán a Pécsi Rally Sprint sorozat N kategóriájának bajnok esélyese. 

Tapasztalatát megannyi autóban és pilóta mellett szerezte. Bár, nagyon szeret 

navigálni, most mégis egy új célt tűzött ki maga elé Judit. Környezete és 

versenyzőtársai buzdítására szeretné magát kipróbálni a volán mögött is, Katával a 

jobbján. 

- Gálik Kata az elmúlt néhány évben vált közismert rallyfotóssá, továbbá több csapat 

személyes tudósítójává. Így ismerkedtünk meg mi is vele és dolgoztunk együtt a 

tavalyi év folyamán. Mára már saját weboldalt működtet és néhány nézői oldallal is 

együttműködik. A navigátori szerep élete első rallyján már érdekelte, azóta dolgozik 

álma megvalósításán. A 2010-es évben a tavalyi Rallye2 Bajnokság II. helyezett 

navigátora oldalán bontogatja szárnyait egy Historic-os BMW E30 társaságában. 

Csurja János tapasztalatai igen széleskörűek és elismertek, melyet legjobb tudása 

szerint igyekszik átadni Katának, láthatóan sikeresen. Az első versenyeken a Speed 

Rally Team jóvoltából vehettek részt, majd a Bükfürdő városában rendezett ORB-R2-



RTE közös versenyen Markó Tibor a vasárnap folyamán a Záróautó igen fontos 

feladatát bízta rájuk, melyet kiválóan teljesítettek. Tervei között szerepel további 

rendezvényeken való részvétel. 

 

Judit és Kata az idei Mecsek Rallyn mutatkozik be egy N csoportos Suzuki Ignis-szel. 

Hiába nemzetközi verseny, mégis a magyar Rally Bajnokság mezőnyének előfutói lesznek. 

Céljuk a majd’ 500 kilométeres össztáv hiba nélküli teljesítése és tapasztalatok gyűjtése. A 

felkészülésben több ismert és elismert szakember segíti őket. Ezúton is köszönjük elsősorban 

Molnár „Dodó” Józsefnek, Fabinyi Bélának és az RPM Racing Kft-nek a kiemelkedő 

támogatást! 
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